
.
Калугастат сообщает, что федеральное статистическое наблюдение «Сведения о сборе

урожая сельскохозяйственных культур за 2023г.» следует предоставлять:
- крупными и средними сельхозорганизациями, крупными подсобными хозяйствами

несельскохозяйственных организаций, имеющими посевные площади (включая закрытый грунт),
и (или) площади сенокосов, пастбищ, многолетних насаждений – на бланке формы № 29-СХ;

- малыми сельхозорганизациями (кроме микропредприятий), крестьянскими
(фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями, имеющими
посевные площади (включая закрытый грунт), и (или) площади сенокосов, пастбищ,
многолетних насаждений; микропредприятиями, имеющими площади овощей защищенного
грунта и многолетних насаждений (плодовых, ягодных и других) – на бланке формы № 2-
фермер, утвержденных приказом Росстата от 31.07.2023г. № 370.

Отчеты следует предоставить в адрес Калугастата не позднее 21 ноября в формате
электронного документа, подписанного электронной подписью через специализированных
операторов связи (Контур, Тензор, Астрал и т.п.) или через систему WEB-сбора в
соответствии с пунктом 7 статьи 8 Федерального закона от 29.11.2007 №282-ФЗ «Об
официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской
Федерации».

Сельскохозяйственные организации, проводившие уборку урожая поздних
сельскохозяйственных культур (кукуруза, подсолнечник) после 21 ноября, а также
осуществляющие вид деятельности «выращивание продукции в защищенном грунте»,
предоставляют данные также 10 января после отчетного периода – окончательные данные об
убранных площадях и валовых сборах сельскохозяйственных культур.

Более подробная информация о предоставлении отчетности в электронном виде
размещена на официальном сайте Калугастата https://40.rosstat.gov.ru/ в разделе «Респондентам»
/ «Статистическая отчетность в электронном виде».

Бланк формы, указания по заполнению (инструментарий), XML - шаблон можно получить
по адресу: https://40.rosstat.gov.ru/ «Главная»/ «Респондентам»/ «Формы федерального
статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности»/ «Альбом форм
федерального статистического наблюдения»/ 2023 год.

По всем возникающим вопросам просим обращаться в отдел статистики сельского
хозяйства и окружающей природной среды.

РОССТАТ

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

(КАЛУГАСТАТ)

Руководителю организации

Марата ул., д.7, г. Калуга, 248000
Тел.: (4842) 54-75-90, факс: (4842) 72-06-72,

сайт: 40.rosstat.gov.ru; E-mail: 40@rosstat.gov.ru

№________________№___________________

на № _____________ от _______________

О предоставлении форм № 29-СХ и № 2–фермер
«Сведения о сборе урожая сельскохозяйственных
культур»

https://40.rosstat.gov.ru/
https://40.rosstat.gov.ru/


Обращаем внимание, XML-шаблон формы 2-фермер для малых
сельхозорганизаций – sm_2.xml, для микропредприятий – sm_6.xml, для крестьянских
(фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей – sf_2.xml находятся
в форме 2-фермер.

Обязанность представления статистической отчетности определена Федеральным
законом от 29.11.2007 г. № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе
государственной статистики в Российской Федерации» и Положением об условиях
предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных
данных субъектам официального статистического учета, утвержденным постановлением
Правительства РФ от 18.08.2008 г. № 620 (в ред. Постановлений Правительства РФ от
27.12.2012 № 1404, от 22.04.2015 №381, от 30.06.2021 № 1104).

Нарушение порядка представления статистической информации, а равно представление
недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьей
13.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (с
изменениями от 30.12.2015г. № 442-ФЗ), а также статьей 3 Закона РФ от 13.05.92 № 2761-1 «Об
ответственности за нарушение порядка представления государственной статистической
отчетности».

«Статья 13.19. Непредоставление первичных статистических данных
1. Непредоставление респондентами субъектам официального статистического

учета первичных статистических данных в установленном порядке или
несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных
первичных статистических данных -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц
в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц –
от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей.

2. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного
частью 1 настоящей статьи, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц
в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от ста
тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей».
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